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ATA DA 02ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO INOVA-IN - 2025

No dia seis de março de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, teve início a segunda reunião 
extraordinária  do  Instituto  de  Inovação  e  Internacionalização  (INOVA-IN)  da  Universidade 
Federal do Norte do Tocantins (UFNT). Presentes: Prof. Dr. Nilo Mauricio Sotomayor Choque, 
diretor  do  INOVA-IN;  Profa.  Dra.  Lilyan  Rosmery  Luizaga  de  Monteiro,  Coordenadora  de 
Internacionalização;  Prof.  Dr.  Danilo da Silva Olivier,  Coordenador de Inovação;  Profa.  Dra. 
Regina Lélis de Sousa, Coordenadora de Empreendimentos Econômicos e Sociais; e Profa. Dra. 
Miliane  Moreira  Cardoso Vieira,  Coordenadora  de  Línguas  e  Interculturalidade.  Pautas:  1  - 
Alinhamento para a IV Reunião de Abertura dos Trabalhos Administrativos (REATA); 2 - 
Associação  GCUB;  3  -  Publicação  do  Edital  nº  01/2025  -  INOVA-IN e  PROPESQ.  1  - 
Alinhamento para a IV Reunião de Abertura dos Trabalhos Administrativos (REATA): A 
reunião teve como pauta principal o alinhamento para a IV Reunião de Abertura dos Trabalhos 
Administrativos (REATA). O diretor do INOVA-IN iniciou a reunião informando que o formato 
do evento foi modificado. Anteriormente, cada unidade apresentava um balanço das atividades 
realizadas ao longo do ano; neste ano, cada unidade deverá apresentar uma macro diretriz em 
conjunto com outras unidades. Ele destacou a necessidade de preparar uma apresentação com 
foco nas ações planejadas para o ano de 2025. Em seguida, o diretor apresentou a macro diretriz 
sugerida  em  conjunto  com  a  Superintendência  de  Tecnologia  da  Informação  (STI),  a 
Superintendência de Comunicação (SUCOM), a Superintendência de Infraestrutura (SUINFRA) 
e o INOVA-IN. Ele expôs os objetivos da proposta e esclareceu que não aprofundou os detalhes,  
pois pretende enviá-la às demais unidades para que contribuam com suas complementações. A 
macro diretriz  proposta é "Infraestrutura Inteligente,  Comunicação Científica e Inovação para 
uma UFNT Sustentável". O diretor também apresentou o ofício que será enviado às unidades com 
a  proposta  da  macro  diretriz.  O  coordenador  de  inovação  questionou  se  haverá  duas 
apresentações: uma geral, em conjunto com outras unidades, e uma individual do INOVA-IN. O 
diretor confirmou que sim. A coordenadora de Línguas e Interculturalidade perguntou se, neste 
ano, não haverá a apresentação das atividades realizadas no ano anterior. O diretor esclareceu que 
não, pois o relatório foi elaborado, disponibilizado na página oficial e submetido à Unidade de 
Auditoria Interna Governamental (AUDIN). Decisão: O INOVA-IN apresentará a macro diretriz 
"Infraestrutura Inteligente, Comunicação Científica e Inovação para uma UFNT Sustentável" e 
enviará  o ofício  às  unidades  para  contribuições.  2 -  Associação GCUB:  A coordenadora  de 
Línguas  e  Interculturalidade  mencionou  que  há  demandas  da  internacionalização  a  serem 
discutidas.  Informou  que  entrou  em  contato  com  o  Grupo  de  Cooperação  Internacional  de 
Universidades Brasileiras (GCUB) para tratar da associação da UFNT à instituição e questionou a 
possibilidade de reserva de verba para o pagamento da anuidade do GCUB. Decisão: O INOVA-
IN avaliará  as  previsões  da  associação  da  UFNT ao  GCUB e  buscará  informações  sobre  a 
possibilidade de reserva de verba para o pagamento da anuidade.  3 - Publicação do Edital nº 
01/2025 - INOVA-IN e PROPESQ: A coordenadora de Internacionalização informou que será 
publicado no dia 07 de março de 2025 o Edital nº 01/2025 – INOVA-IN e PROPESQ, referente 
ao processo de seleção simplificada para estágio pós-doutoral de curta duração. Encerramento: 
Sem mais assuntos a serem debatidos, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e quarenta e sete 
minutos. 
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Assinaturas:

____________________________                                   _____________________________ 
Nilo Mauricio Sotomayor Choque                                                       Danilo da Silva Olivier 

_____________________________                               _______________________________ 
Lilyan Rosmery Luizaga de Monteiro                                    Miliane Moreira Cardoso Vieira  

_____________________________
      Regina Lelis de Sousa
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